

ОПИСАНИЕ
АДАптиРОВАННОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
высшего образования
по направлению подготовки
38.03.04 Государственное и муниципальное управление

Направленность (профиль):	«Административно-государственное управление»
Уровень образования	бакалавриат
Характер программы:	практико-ориентированный
Форма обучения:	очная, очно-заочная, заочная
Срок освоения:	очная – 4 года очно-заочная – 5 лет заочная – 5 лет
Трудоемкость ОП:	240 З.Е.
Основа обучения:	бюджетная, платная
Типы документов об образовании, выдаваемых выпускникам:	диплом бакалавра

Выпускающая кафедра государственного и муниципального управления
<http://siu.ranepa.ru/kafedra/default.aspx?page=68>

Адаптированная образовательная программа высшего образования по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и муниципальное управление, направленность (профиль): «Административно-государственное управление» адаптирована для обучения инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья с учётом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и необходимых специальных условий их обучения.

Цель программы: формирование профессионально значимых компетенций в области государственного и муниципального управления, а также развитие у студентов высоких личностных качеств.

Наши выпускники осуществляют профессиональную деятельность, прежде всего, в органах государственной власти и местного самоуправления. Вместе с тем они востребованы, и работают на государственных и муниципальных предприятиях и

учреждениях, в научных и образовательных организациях, политических партиях, общественных, некоммерческих организациях, а также в сфере бизнеса.

Конкурентные преимущества программы: программа бакалавриата по профилю «Административно-государственное управление» нацеливает выпускников на решение конкретных задач для эффективного государственного и муниципального управления с учетом региональной специфики субъектов РФ, входящих в Сибирский федеральный округ, и использования инновационных управленческих технологий.

Предметно-дисциплинарное поле направления сформировано с учетом потребностей регионального рынка труда, а также оценок и прогнозов экспертов.

Учебный процесс обеспечивается высококвалифицированными кадрами, имеющими ученые степени и звания, а также руководителями и работниками организаций, деятельность которых связана с направленностью (профилем) программы «Административно-государственное управление».

По данному направлению подготовки существует большая база практик, сложившаяся за многие годы сотрудничества выпускающей кафедры с органами государственной власти местного самоуправления.

Наши выпускники работают в региональных правительствах и администрациях, в аппаратах законодательных органов, в администрациях городских округов и муниципальных районов, в территориальных органах федеральных органов государственной власти (таких как Росреестр, Росалкогольрегулирование, Росздравнадзор, Росохранкультура, Росимущество, Ростехнадзор, Россельхознадзор и др.). Помимо этого, выпускники имеют возможность работать на государственных и муниципальных предприятиях и учреждениях, в различных институтах гражданского общества.

**АДАПТИРОВАННАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
высшего образования
по направлению подготовки 38.03.04 Государственное и
муниципальное управление, направленность (профиль)
«Административно-государственное управление»**

Год набора
2015